



NYTV

Átfogó egészségügyi fejlesztések a megyében

2012. november 22.

Pós Anita – Bélteczki Szilárd

Három, közel 15,5 milliárd forint értékű uniós projekt segítségével európai színvonalúvá válhat megyénk egészségügyi ellátása – hangzott el azon a sajtótájékoztatón, amelyen a Tömbkórház és a Sürgősségi Központ Projekt beruházásairól, valamint a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő új Sürgősségi Osztályának befejező munkálatairól számoltak be.

Az elmúlt évtizedek legnagyobb egészségügyi beruházása az a 85 milliárd forintos program, amelynek keretében 8 póluskórház fejlesztése valósulhat meg. Mindez hozzájárul ahhoz, hogy megyénkben is létrejöjjön egy, a legkorszerűbb ellátást nyújtó csúcsintézmény. Mangol Csilla a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egészségügyi Holding Nonprofit Zrt. vezérigazgatója a tájékoztatón elmondta: az általános forgalmi adó kulcsának emelkedése, illetve az árfolyam kedvezőtlen változása miatt a beruházási költségvetés reálértéke lecsökkent, ezért jelentős összegű korrekció vált szükségessé. Az állam a projekt sikeres folytatásához 2,135 milliárd forintos pluszforrást biztosított. A Tömbkórház projektben a kivitelezők kiválasztására a magas ajánlati árak miatt új eljárást kellett indítani, az új kivitelezővel 2013 áprilisának végéig szeretnének szerződést kötni. Az uniós támogatásból megvalósuló beruházás első üteme már befejeződött a kórház területén, megtörténtek a közműkiváltások és egyes épületek lebontásával előkészítették a területet a leendő onkológiai tömbök felépítéséhez. Több mint 15 ezer négyzetméter elavult pavilont, különálló épületet bontanak le. A 27 ezer négyzetméteren megépülő tömbkórházban kap helyet az új Onkohematológiai Centrum is, ahol a gyógyításhoz a legmodernebb diagnosztikai és gyógyító eljárások állnak majd rendelkezésre.

A tömbkórház projekt várhatóan 2014 második felében fejeződik be, ezzel párhuzamosan valósulhat meg a Sürgősségi Betegellátó Osztály kivitelezése. Európai szintű betegellátás valósul meg, ami összeköti a megye kórházait, a helikopter leszállópálya segítségével pedig például meg tudják oldani az intézmények közötti intenzív betegszállítást. A műszerpark is megújul, mintegy 68 millió forintból. A Sürgősségi Projekt megvalósítási időszaka 2014 tavaszáig tart majd.

A megye harmadik nagy egészségügyi beruházása során új sürgősségi osztály épült a Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdőben. Az új részleg 531 millió forint pályázati forrás felhasználásával épült fel, melyet 131 millió forint értékű, pályázati támogatással beszerzendő korszerű eszközökkel is felszereltek. Az új épületrész a szatmári térségben egy 650 négyzetméter alapterületű új épület kialakítását, illetve 370 négyzetméter felújítását jelenti. Az osztályon 16 sürgősségi ágyat helyeznek el.

A projektek többek között lehetőséget teremtettek arra, hogy a megye a szomszédos megyék betegeiért folytatott versenyében ne kerüljön lépéshátrányba, leegyszerűsödjének a beteg utak.



KTV

A Szatmár-Beregi Kórház sürgősségi osztályának komplex fejlesztése

2012. november 22.

Pós Anita – Bélteczki Szilárd

A fehérgyarmati kórház sürgősségi osztályának komplex fejlesztése is megvalósul abban a megyei egészségfejlesztési folyamatban, amelynek segítségével közel 15,5 milliárd forintból Szabolcs-Szatmár-Bereg megye lakosai magasabb szintű ellátásban részesülhetnek.

2,1 milliárdos kormányzati plusztámogatással 14,4 milliárd forintért Nyíregyházán úgynevezett tömbkórházi részleg épül, valamint 690 millió forintért korszerűsítik a sürgősségi betegellátás központját. A fehérgyarmati gyógyintézetben szintén a sürgősségi osztályt fejlesztik, amelyre 531 millió forintot költenek.

A Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdőt a pályázat keretein belül 131 millió forint értékű korszerű eszközökkel is felszerelték. Az új épületrész a szatmári térségben egy 650 négyzetméter alapterületű új épület kialakítását, illetve 370 négyzetméter felújítását jelenti. Az osztályon 16 sürgősségi ágyat helyeznek el. Lőrincz János Szatmár-Beregi Kórház és Gyógyfürdő ügyvezetője elmondta, a sürgősségi centrum épülete már elkészült, jelenleg a berendezését és az orvosi műszerpark beszerzését, beüzemelését végzik. Mobil lélegeztetőgépek, defibrillátorok és ritmuszavar-kezelő berendezések állnak majd a térség egészségügyi ellátásának rendelkezésére. Az egészségügyi szakemberek ezekkel precízebb, gyorsabb beavatkozásokat végezhetnek. A gyógyításhoz szükséges orvosi eszközök beszerzésére kiírt közbeszerzési eljárásban november 26-án kerül sor a szerződéskötésre. Ezt követően jövő év elején a műszerek is megérkeznek.

Az országos átlagtól rosszabb megbetegedési és halálozási arányok is indokoltá teszik a beruházást. Az itt élők számára messze van a megyeközpont, rosszak a közlekedési lehetőségek, a betegellátás fejlesztése éppen a térség lakosainak magasabb színvonalú és azonnali ellátását teszi lehetővé. Ezért kiemelten fontos a Szatmár-Beregi Kórház fejlesztése, a sürgősségi ellátáshoz kapcsolódó beruházás. A 24 órás fogadóképességű új sürgősségi központ a színvonalas és biztonságos beteggyógyítás mellett kellemesebb, élhetőbb munkakörülményeket is jelent.

BESZÁMOLÓ

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzattal, 2011. június 06-án megkötött (2011. július 29-én módosított), majd a 2012. január 01-jén A megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény alapján, a Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézet, mint jogutód által 201. február 28-án módosított vállalkozói szerződés alapján; az Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott, Jósa András Tömbkórház Projekt című, TIOP-2.2.7-07/2F/2-2009-0009 azonosító számú projekt következő szakaszának feladatai a következőképpen alakultak:

A legfontosabb esemény ebben a kommunikációs ütemben a megszervezett sajtótájékoztató, és a hozzá szorosan kapcsolódó sajtóesemény volt. A sajtótájékoztatóra 2012. november 22-én, 10 órától került sor, a Jósa András Oktatókórház, vezérkari tárgyalójában, Dr. Adorján Gusztáv, Mangol Csilla, Dr. Lőrinci János, Kun József és Komán Attila részvételével. A sajtótájékoztató meghívóját, a sajtó meghívását, a tájékoztató anyagát a Város-Kép szervezte. A sajtótájékoztató témája a Tömbkórház Projekt és a hozzá szorosan kapcsolódó kórházfejlesztések aktuális kérdései. Az esemény minimum 10 fő sajtómunkatárs, minimum 10 fő meghívott meghívásával történt. A tájékoztató után a szükséges sajtóközlemények kiküldése is megtörtént a szokásos, és korábbiakban jóváhagyott sajtólista alapján. A tájékoztató után a különböző sajtótermékekben megjelent információk figyelése, és elemzése is megtörtént (Sunshine Rádió, Retro Rádió, Kelet-Magyarország, Rádió 1, Nyíregyházi Napló, Kölcsey Televízió, Nyíregyházi Televízió, Nyírség hír.hu oldal).

A feladatok között volt a projekthez kapcsolódó televíziós műsorok készítése, amely 2012. november 22-én egy darab híradós anyaggal a Nyíregyházi Televízió Híradó című műsorában, illetve 2012. november 22-én újabb egy anyaggal a Kölcsey Televízió Híradójában valósult meg.

A Projekthez kapcsolódó rádióinterjúk készítése is megvalósult, 2012. november 22-én, 23-án, 25-én a Campus Rádióban. Természetesen megtörtént az adott kommunikációs szakaszhoz kapcsolódó Kockázatelemzés, Sajtófigyelés, készült Fotódokumentáció.

Nyíregyháza, 2013. február 28.

Zagyva Gyula
ügyvezető
Város-Kép Nonprofit Kft.

